
 

 ( التكاثر)  أسئلة الوحدة الثالثة

 س : اختر الإجابة الصحيحة من بين الاقواس و ضع تحتها خط :

ـ  20ـ  8ـ  4)       خلايا منوية ثانوية   5عدد الحيوانات المنوية الناتجة عن إنقسام  -1

32 ) 

الحمراء وتتكاثر بها لا جنسياً  ي دورة حياة البلازموديوم تخترق خلايا الدمف -2

 (جاميتوزويتات  –شيزونت  – ميروزويتات –) سبوروزويتات 

                                                     تظهر الطبقات الجنينية الأولية بجنين الإنسان في طور  -3

 ـ الجاسترولة ـ التوتة ( تولةالبلاس) اللاقحة ـ 

ـ  الممبارـ  الرهل) بتكوين الدم في المراحل المبكرة من نمو الجنين الغشاء الذي يقوم  -4

 الكوريون ـ المح (

نهائي ( المجموعة ـ لاـ ثلاثية  ثنائيةـ  أحاديةتعتبر ) طحلب الاسبيروجيراأنوية خلايا  -5

 الكروموسومية .

 من الكروموسومات .(  n1 –n 2 – n3 –n 4 )   رم الأولية بها بنواة الإندوس -6

 – المنويتانلتان الحويص)  الخلفية من المثانة البوليةكياس تقع إلى الجهة زوج من الأ  -7

 المهبل ( -غدتا كوبر –البروستاتا 

 –الجنس ئية ثنا –أعضاء التذكير أو أعضاء التأنيث ) خنثى أزهار تحتوي فقط على  -8

 المسكن ( أحادية – الجنس أحادية

 7 –انوية  9 –خلايا  8 -انوية   7ني الناضج في النبات يحتوي على )الكيس الجني -9

 (خلايا 

 المنويالكيس  –يقوم بتخزين الحيوانات المنوية الواردة من ذكر الحشرات ) البربخ  -10

 ( الإضافيةالغدة  -الناقل  الوعاء  –

 –المريكزين  -الطاقة لحركة الحيوان المنوي في الانسان ) الجسم القمي   بإنتاجيقوم  -11

 ( الميتوكندريا –النواة 

 (فاصوليا  –فول  –ذرة  – قمحيمثل الشكل التالي بذرة )  -12

 

رـــثاــــكتلاةثلاثلا ةدحولا ةلئسا

➣ T.me/Doctor_future1  
➢  T.me/kabooltep  
➢  T.me/smartpeople11 
➢ T.me/Third_secondary17
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